

Пресс-конференция, организованная комитетом



25 апреля 2018 г. в Национальном пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция для представителей средств массовой информации на тему "Повышение качества строительных работ на автомобильных дорогах, комплексный подход в процессе эксплуатации", организованная Государственным комитетом по автомобильным дорогам РУз.

В последнее время коренным образом изменены подходы к качеству строительства и ремонта автомобильных дорог. Для этой цели выработан комплексный подход решения вопросов финансирования, проектирования, строительства, ремонта и эксплуатации автомобильных дорог, с учетом интересов пользователей автомобильных дорог в условиях современных транспортных потоков.



За прошедший 2017 год по Инвестиционной программе реконструированы 264,2 км автомобильных дорог общего пользования. В том числе сданы в эксплуатацию 179,4 км автомобильных дорог за счет средств Республиканского дорожного фонда. За счет средств международных финансовых институтов реконструирована автодорога А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу" на участке 355-440 км в Бухарской области, связывающее Ромитанского, Жондорского и Пешкуйского районов.

По программе капитального ремонта капитально отремонтированы в общей сложности 175,5 км автомобильных дорог.

По программе текущего ремонта и эксплуатации улучшено состояние более чем 2 850 км автомобильных дорог общего пользования.



Особо надо отметить что, проведена большая работа по улучшению состояния региональных автомобильных дорог, прежде всего в сельской местности, повышению их эксплуатационных характеристик с опережающим развитием транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры в тесной увязке с реализуемыми программами перспективного развития отраслей экономики и территорий страны. По итогам 2017 г. отремонтировано 3673 км региональных автомобильных дорог или на 3,4 раза больше чем в 2016 году. В итоге проведены ремонтные работы 4600 улиц и внутренних дорог в 3760 сельских местностях, создано удобства более чем 4 миллион соотечественникам.

В целях дальнейшего укрепления материально-технической базы дорожных предприятий в текущем году приобретено более 238 ед. современной дорожно-строительной техники.



Во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по совершенствованию системы озеленения и архитектурно-ландшафтного конструирования автомобильных дорог" от 11 сентября 2017 года, было образовано унитарное предприятие "Узйулкукаламзорлаштириш" и его областные подведомственные предприятия "Йулкукалам". За короткий срок данными предприятиями сначала 2018 года проделано немало. С настоящим постановлением определено высадка 288 тысяч кустарников, хвойных, деревья среднего и высокого роста на придорожных участках автомобильных дорог общего пользования. Только за прошедшую I-ую четверть на участках придорожных территорий автомобильных дорог Республики Каракалпакстан и областях в общей сложности 505,1 км было посажено около 230 тысяч саженцев.

Еще одним важным моментом в дорожной отрасли стало функционирование Государственной инспекции по контролю за качеством дорожно-строительных работ, которое существенно повысило качество ремонта автомобильных дорог и сократило сроки его осуществления.



В кратце о планах на 2018 год. В текущем году по Республике определено строительные и ремонтные работы в общей сложности на 7249,9 км автомобильных дорогах на общую сумму 3739,3 млрд. сумов. (Это в 1,8 раза больше чем в прошлом году).

А именно: капитальный и текущий ремонт 2754 километров межхозяйственных сельских автомобильных дорог, улиц городов, городских поселков, кишлаков и аулов, строительство и ремонт 600 км улиц в городах и сельских массивах, строящимся по типовым проектам, а также 280 км магистральных дорог, ремонт 3634 км автомобильных дорог общего пользования.

Кроме того, будет начато строительство и ремонт на 315 км внутрихозяйственных дорог и улиц, порученным Президентом во время визита в регионах страны.

Для справки надо подчеркнуть, что по итогам 1-го квартала 2018 г. по республике отремонтированы 210 км внутренних и региональных автомобильных дорог.



Также, планировано строительство на 75,5 км автомобильных дорогах по 6 ти проектам, финансируемым за счет средств международных финансовых институтов. Это в частности – на перевале "Камчик" в Наманганской области, автомобильной дороги А-380 по направлению Бухара-Газли Бухарской области, автомобильной дороги М-39 по направлению "Термез-Байсун" в Сурхандарьинской области, автомобильной дороги 4Р87 по направлениям "Карши-Шахрисябз" и "Гузар-Чим-Кукдала" в Кашкадарьинской области, а также работы по капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения в Андижанской, Наманганской, Ферганской и Ташкентской областях.

В ходе пресс-конференции представители комитета отвечали на вопросы СМИ.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам